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FX_ID Faixas de Idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

355 17,1 17,1 17,1
387 18,7 18,7 35,8
403 19,5 19,5 55,3
506 24,4 24,4 79,6
422 20,4 20,4 100,0

2074 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

985 47,5 47,5 47,5
1089 52,5 52,5 100,0
2074 100,0 100,0
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espont ESPONT Em outubro do ano que vem haverá eleição pra presidente. Em quem você 
pretende votar para presidente em 2022?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
2 Eduardo Leite (PSDB)
3 Jair Bolsonaro (SEM 
PARTIDO)
4 João Doria (PSDB)
5 Luiz Henrique Mandetta 
(DEM)
6 Lula (PT)
95 Não vota
96 Em 
branco/nulo/nenhum
97 Recusa
98 Outros
99 Não sabe
Total

34 1,6 1,6 1,6
4 ,2 ,2 1,8

386 18,6 18,6 20,4

4 ,2 ,2 20,6
2 ,1 ,1 20,7

541 26,1 26,1 46,8
17 ,8 ,8 47,6

151 7,3 7,3 54,9

6 ,3 ,3 55,2
49 2,3 2,3 57,5

881 42,5 42,5 100,0
2074 100,0 100,0

estimua ESTIMU Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente em 2022. 
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
3 Jair Bolsonaro (SEM 
PARTIDO)
4 João Doria (PSDB)
5 Luiz Henrique Mandetta 
(DEM)
6 Lula (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

175 8,4 8,4 8,4
519 25,0 25,0 33,5

99 4,8 4,8 38,3
78 3,8 3,8 42,0

954 46,0 46,0 88,0
208 10,0 10,0 98,1

40 1,9 1,9 100,0
2074 100,0 100,0
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estimub ESTIMU Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente em 2022. 
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria. E se 

os candidatos fossem estes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
2 Eduardo Leite (PSDB)
3 Jair Bolsonaro (SEM 
PARTIDO)
5 Luiz Henrique Mandetta 
(DEM)
6 Lula (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

184 8,9 8,9 8,9
72 3,5 3,5 12,3

521 25,1 25,1 37,5

93 4,5 4,5 42,0

963 46,5 46,5 88,4
199 9,6 9,6 98,0

41 2,0 2,0 100,0
2074 100,0 100,0

rejeia REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República em 2022?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
2 Eduardo Leite (PSDB)
3 Jair Bolsonaro (SEM 
PARTIDO)
4 João Doria (PSDB)
5 Luiz Henrique Mandetta 
(DEM)
6 Lula (PT)
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

643 31,0 31,0 31,0
184 8,9 8,9 39,9
797 38,5 38,5 78,3

144 6,9 6,9 85,3
20 1,0 1,0 86,3

180 8,7 8,7 94,9
33 1,6 1,6 96,5

48 2,3 2,3 98,9

24 1,1 1,1 100,0
2074 100,0 100,0
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rejeib REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Eduardo Leite (PSDB)
3 Jair Bolsonaro (SEM 
PARTIDO)
4 João Doria (PSDB)
5 Luiz Henrique Mandetta 
(DEM)
6 Lula (PT)
Total

Omisso 0
Total

261 12,6 21,8 21,8
291 14,0 24,3 46,1

298 14,4 24,9 71,1
93 4,5 7,8 78,9

253 12,2 21,1 100,0
1196 57,7 100,0

877 42,3
2074 100,0

rejeic REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Jair Bolsonaro (SEM 
PARTIDO)
4 João Doria (PSDB)
5 Luiz Henrique Mandetta 
(DEM)
6 Lula (PT)
Total

Omisso 0
Total

135 6,5 21,2 21,2

220 10,6 34,7 55,9
122 5,9 19,2 75,1

158 7,6 24,9 100,0
636 30,6 100,0

1438 69,4
2074 100,0

rejeid REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 João Doria (PSDB)
5 Luiz Henrique Mandetta 
(DEM)
6 Lula (PT)
Total

Omisso 0
Total

103 4,9 31,3 31,3
158 7,6 48,2 79,6

67 3,2 20,4 100,0
328 15,8 100,0

1746 84,2
2074 100,0
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rejeie REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Luiz Henrique Mandetta 
(DEM)
6 Lula (PT)
Total

Omisso 0
Total

82 3,9 41,8 41,8

114 5,5 58,2 100,0
195 9,4 100,0

1878 90,6
2074 100,0

segtura SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre ____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Jair Bolsonaro (SEM 
PARTIDO)
6 Lula (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

653 31,5 31,5 31,5

1196 57,7 57,7 89,2
208 10,0 10,0 99,2

16 ,8 ,8 100,0
2074 100,0 100,0

segturc SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre ____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 João Doria (PSDB)
6 Lula (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

459 22,1 22,1 22,1
1165 56,2 56,2 78,3

424 20,5 20,5 98,8

26 1,2 1,2 100,0
2074 100,0 100,0

segturd SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre ____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
3 Jair Bolsonaro (SEM 
PARTIDO)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

1040 50,2 50,2 50,2
705 34,0 34,0 84,2

310 15,0 15,0 99,1

18 ,9 ,9 100,0
2074 100,0 100,0

Page 5



segture SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre ____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Jair Bolsonaro (SEM 
PARTIDO)
4 João Doria (PSDB)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

726 35,0 35,0 35,0

946 45,6 45,6 80,7
372 17,9 17,9 98,6

29 1,4 1,4 100,0
2074 100,0 100,0

p1 O presidente Jair Bolsonaro está completando dois anos e sete meses de governo. 
Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, bom, 

regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ótimo
2     Bom
3 REGULAR
4     Ruim
5     Péssimo
99 Não sabe
Total

187 9,0 9,0 9,0
317 15,3 15,3 24,3
491 23,7 23,7 48,0
237 11,4 11,4 59,4
814 39,3 39,3 98,7

27 1,3 1,3 100,0
2074 100,0 100,0

p2 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do 
presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre confia
2 Às vezes confia
3 Nunca confia
99 Não sabe
Total

310 14,9 14,9 14,9
589 28,4 28,4 43,3

1148 55,4 55,4 98,7
27 1,3 1,3 100,0

2074 100,0 100,0

p3a Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Respeita mais os ricos
2 Respeita mais os 
pobres
99 Não sabe
Total

1377 66,4 66,4 66,4
360 17,3 17,3 83,8

337 16,2 16,2 100,0
2074 100,0 100,0
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p3b Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É decidido
2 Indeciso
99 Não sabe
Total

840 40,5 40,5 40,5
1177 56,7 56,7 97,3

57 2,7 2,7 100,0
2074 100,0 100,0

p3c Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É muito inteligente
2 Pouco inteligente
99 Não sabe
Total

810 39,0 39,0 39,0
1174 56,6 56,6 95,7

90 4,3 4,3 100,0
2074 100,0 100,0

p3d Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É sincero
2 Falso
99 Não sabe
Total

813 39,2 39,2 39,2
1143 55,1 55,1 94,3

118 5,7 5,7 100,0
2074 100,0 100,0

p3e Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É democrático
2 Autoritário
99 Não sabe
Total

578 27,9 27,9 27,9
1369 66,0 66,0 93,9

127 6,1 6,1 100,0
2074 100,0 100,0

p3f Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É preparado
2 Despreparado
99 Não sabe
Total

711 34,3 34,3 34,3
1286 62,0 62,0 96,3

77 3,7 3,7 100,0
2074 100,0 100,0
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p3g Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É competente
2 Incompetente
99 Não sabe
Total

756 36,4 36,4 36,4
1212 58,5 58,5 94,9

105 5,1 5,1 100,0
2074 100,0 100,0

p3h Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É honesto
2 Desonesto
99 Não sabe
Total

797 38,4 38,4 38,4
1080 52,1 52,1 90,5

197 9,5 9,5 100,0
2074 100,0 100,0

p4 Na sua opinião, pelo que fez e está fazendo pelo país, o presidente Jair Bolsonaro tem 
capacidade ou não tem capacidade de liderar o Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem capacidade
2 Não tem capacidade
99 Não sabe
Total

713 34,4 34,4 34,4
1309 63,1 63,1 97,5

51 2,5 2,5 100,0
2074 100,0 100,0

p5 O governo Bolsonaro tem vários militares no ministério e em cargos diversos. Na sua 
opinião, os militares deveriam ou não ter cargos no governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveriam
2 Não deveriam
99 Não sabe
Total

778 37,5 37,5 37,5
1207 58,2 58,2 95,7

89 4,3 4,3 100,0
2074 100,0 100,0

p6 Na sua opinião, os militares devem ou não participar de manifestações políticas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, devem
2 Não devem
99 Não sabe
Total

714 34,4 34,4 34,4
1279 61,7 61,7 96,1

81 3,9 3,9 100,0
2074 100,0 100,0
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p9 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no 
Congresso estão tendo um desempenho ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

69 3,3 3,3 3,3
225 10,8 10,8 14,2
899 43,3 43,3 57,5
284 13,7 13,7 71,2
499 24,0 24,0 95,2

99 4,8 4,8 100,0
2074 100,0 100,0

p10 E os juízes do Supremo Tribunal Federal, STF, estão tendo um desempenho ótimo, 
bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

124 6,0 6,0 6,0
368 17,8 17,8 23,7
755 36,4 36,4 60,1
218 10,5 10,5 70,7
469 22,6 22,6 93,3
139 6,7 6,7 100,0

2074 100,0 100,0

p11 Agora falando um pouco da pandemia do coronavírus - Você diria que tem muito medo, um 
pouco de medo ou não tem medo de ser infectado pelo coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Não tem medo
4 Já pegou coronavírus
Total

951 45,9 45,9 45,9
644 31,0 31,0 76,9
439 21,2 21,2 98,1

40 1,9 1,9 100,0
2074 100,0 100,0

p12 Na sua opinião, a pandemia do coronavírus no Brasil está totalmente controlada, em parte 
controlada ou está fora de controle?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
controlada
2 Em parte controlada
3 Está fora de controle
99 Não sabe
Total

103 4,9 4,9 4,9

1099 53,0 53,0 58,0
851 41,0 41,0 99,0

21 1,0 1,0 100,0
2074 100,0 100,0
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p13 Como você avalia o desempenho do presidente Jair Bolsonaro em relação à 
pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

171 8,2 8,2 8,2
286 13,8 13,8 22,0
431 20,8 20,8 42,8
234 11,3 11,3 54,1
930 44,8 44,8 98,9

23 1,1 1,1 100,0
2074 100,0 100,0

p14 E como você avalia o desempenho do Ministério da Saúde em relação à pandemia 
do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

230 11,1 11,1 11,1
477 23,0 23,0 34,1
703 33,9 33,9 68,0
195 9,4 9,4 77,4
438 21,1 21,1 98,5

31 1,5 1,5 100,0
2074 100,0 100,0

p15 E como você avalia o desempenho do governador do seu estado em relação à 
pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

273 13,2 13,2 13,2
548 26,4 26,4 39,6
667 32,2 32,2 71,8
193 9,3 9,3 81,1
365 17,6 17,6 98,7

27 1,3 1,3 100,0
2074 100,0 100,0

Page 10



p16 Como você avalia o desempenho do Ministério da Saúde na compra de vacinas 
contra a Covid-19: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

257 12,4 12,4 12,4
502 24,2 24,2 36,6
630 30,4 30,4 67,0
204 9,8 9,8 76,8
448 21,6 21,6 98,4

32 1,6 1,6 100,0
2074 100,0 100,0

p17 Dentre estes, quem é o principal culpado pela situação atual da pandemia hoje no Brasil  : o 
presidente da República, os governadores de estados ou os prefeitos das cidades?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O presidente da 
República
2 Os governadores de 
Estados
3 Os prefeitos das 
cidades
95 Todos
96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

955 46,1 46,1 46,1

382 18,4 18,4 64,5

199 9,6 9,6 74,1

153 7,4 7,4 81,4
179 8,6 8,6 90,1

82 3,9 3,9 94,0
125 6,0 6,0 100,0

2074 100,0 100,0

p18 Como você avalia a velocidade da vacinação contra a Covid-19 no Brasil: mais rápida 
do que deveria, mais lenta do que deveria ou está dentro do prazo possível?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais rápida
2 Mais lenta
3 Dentro do prazo
99 Não sabe
Total

197 9,5 9,5 9,5
1236 59,6 59,6 69,1

627 30,2 30,2 99,3
14 ,7 ,7 100,0

2074 100,0 100,0
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p19 Já existem algumas vacinas aprovadas contra a Covid-19 pela Anvisa para uso no Brasil. Você 
já se vacinou? (SE NÃO) Você pretende se vacinar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já se vacinou
2 Pretende se vacinar
3 Não se vacinou e não 
pretende
99 Não sabe
Total

1129 54,5 54,5 54,5
813 39,2 39,2 93,7
117 5,7 5,7 99,3

14 ,7 ,7 100,0
2074 100,0 100,0

p20 (SE P.19=1) Você tomou as duas doses ou só a primeira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou as duas doses
2 Tomou a primeira dose
3 Tomou dose única
Total

Omisso 0
Total

340 16,4 30,1 30,1
758 36,5 67,1 97,2

31 1,5 2,8 100,0
1129 54,5 100,0

944 45,5
2074 100,0

p21 (SE P.20=2) Você já deveria ter ido tomar a segunda dose e não foi ou ainda não chegou a data 
para tomar a segunda dose?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Já deveria ter ido 
tomar
2     Ainda não chegou a 
data
Total

Omisso 0
Total

7 ,3 ,9 ,9

751 36,2 99,1 100,0

758 36,5 100,0
1316 63,5
2074 100,0

p22 (SE P.21=1) E por quais motivos você ainda não foi tomar a segunda dose?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Não tinha vacina
98     Outras respostas
Total

Omisso 0
Total

4 ,2 52,4 52,4
3 ,2 47,6 100,0
7 ,3 100,0

2067 99,7
2074 100,0
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p23 (SE P.19=2) Você ainda não tomou a vacina porque não chegou a sua vez ou porque não tinha a 
vacina que você queria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ainda não chegou a 
vez
2     Não tinha a vacina 
que queria
3     Ficou doente
4     Pegou Covid
98     Outras respostas
Total

Omisso 0
Total

723 34,9 88,9 88,9

23 1,1 2,8 91,7

12 ,6 1,4 93,2
8 ,4 1,0 94,2

48 2,3 5,8 100,0
813 39,2 100,0

1260 60,8
2074 100,0

p24 Você pegou o coronavírus? (SE SIM) Você fez o teste ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Fez o teste
2     Não fez o teste
3 NÃO FOI CONTAMINADO

99 Não sabe/não tem 
certeza
Total

408 19,7 19,7 19,7
122 5,9 5,9 25,6

1475 71,2 71,2 96,7

68 3,3 3,3 100,0

2074 100,0 100,0

p25 Você tomou conhecimento sobre a CPI da Covid, aberta no Senado Federal para investigar as 
ações do governo na pandemia? Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou 

mal  informado sobre a CPI Da Covid?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Está bem informado
2     Está mais ou menos 
informado
3     Está mal informado
4 NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO
Total

406 19,6 19,6 19,6
700 33,8 33,8 53,4

206 9,9 9,9 63,3
761 36,7 36,7 100,0

2074 100,0 100,0
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p26 De um modo geral como avalia o trabalho dos senadores na CPI da covid ótimo, 
bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

183 8,8 8,8 8,8
435 21,0 21,0 29,8
757 36,5 36,5 66,3
183 8,8 8,8 75,2
364 17,6 17,6 92,7
151 7,3 7,3 100,0

2074 100,0 100,0

p27 Na sua opinião, o Congresso Nacional deveria ou não abrir um processo de 
impeachment, isto é, um processo para afastar o presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria
2 Não deveria
99 Não sabe
Total

1115 53,8 53,8 53,8
877 42,3 42,3 96,1

82 3,9 3,9 100,0
2074 100,0 100,0

p28 Na sua opinião, existe ou não corrupção no governo do presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1459 70,4 70,4 70,4
473 22,8 22,8 93,2
141 6,8 6,8 100,0

2074 100,0 100,0

p29 Você tomou conhecimento de suspeitas de corrupção na compra de vacinas contra a Covid-19 
encomendadas pelo Governo Federal? Você diria que está bem informado, mais ou menos 

informado ou mal informado sobre esse caso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Está bem informado
2     Está mais ou menos 
informado
3     Está mal informado
4 NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO
Total

457 22,0 22,0 22,0
801 38,6 38,6 60,6

195 9,4 9,4 70,0
621 30,0 30,0 100,0

2074 100,0 100,0
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p30 Na sua opinião, houve ou não corrupção por parte do Governo Federal na compra de vacinas 
contra a Covid-19?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, houve corrupção
2 Não houve corrupção
99 Não sabe
Total

1300 62,7 62,7 62,7
515 24,8 24,8 87,5
259 12,5 12,5 100,0

2074 100,0 100,0

p31 Na sua opinião, no caso da compra de vacinas contra a Covid-19, o presidente Jair 
Bolsonaro sabia ou não das suspeitas de corrupção?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sabia
2 Não sabia
99 Não sabe
Total

1330 64,1 64,1 64,1
509 24,6 24,6 88,7
235 11,3 11,3 100,0

2074 100,0 100,0

p32 Nesse ano, você participou de alguma manifestação contra o governo Jair 
Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

109 5,2 5,2 5,2
1965 94,8 94,8 100,0
2074 100,0 100,0

p33 E você pretende participar de alguma manifestação contra o governo Jair 
Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

431 20,8 20,8 20,8
1620 78,1 78,1 98,9

23 1,1 1,1 100,0
2074 100,0 100,0

p34a Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1402 67,6 67,6 67,6
162 7,8 7,8 75,4
403 19,5 19,5 94,9
106 5,1 5,1 100,0

2074 100,0 100,0
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p34b E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1077 52,0 52,0 52,0
373 18,0 18,0 69,9
569 27,4 27,4 97,4

54 2,6 2,6 100,0
2074 100,0 100,0

p34c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

404 19,5 19,5 19,5
729 35,2 35,2 54,6
828 39,9 39,9 94,6
112 5,4 5,4 100,0

2074 100,0 100,0

p34d E a corrupção, vai aumentar diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1157 55,8 55,8 55,8
268 12,9 12,9 68,7
543 26,2 26,2 94,9
105 5,1 5,1 100,0

2074 100,0 100,0

p35a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai 
piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

622 30,0 30,0 30,0
734 35,4 35,4 65,4
659 31,8 31,8 97,2

59 2,8 2,8 100,0
2074 100,0 100,0
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p35b E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar 
ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

796 38,4 38,4 38,4
357 17,2 17,2 55,6
879 42,4 42,4 98,0

41 2,0 2,0 100,0
2074 100,0 100,0

p36 Durante a pandemia, a sua situação financeira melhorou, ficou como estava ou piorou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Ficou como estava
3 Piorou
Total

262 12,6 12,6 12,6
866 41,8 41,8 54,4
946 45,6 45,6 100,0

2074 100,0 100,0

p37 Você recebeu o auxílio emergencial  no ano passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

782 37,7 37,7 37,7
1291 62,3 62,3 100,0
2074 100,0 100,0

p38 Você já recebeu o auxilio emergencial esse ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Recebeu esse ano
2 Não recebeu
Total

Omisso 0
Total

457 22,0 58,4 58,4
325 15,7 41,6 100,0
782 37,7 100,0

1291 62,3
2074 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB/MDB
2 PT
4 PSDB
7 PDT
10 PSOL
18 PSL
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

46 2,2 2,2 2,2
454 21,9 21,9 24,1

47 2,3 2,3 26,4
18 ,9 ,9 27,2
15 ,7 ,7 28,0
14 ,7 ,7 28,7

122 5,9 5,9 34,6
1214 58,5 58,5 93,1

143 6,9 6,9 100,0
2074 100,0 100,0

pea PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

427 20,6 20,6 20,6

138 6,7 6,7 27,2

132 6,4 6,4 33,6
193 9,3 9,3 42,9

14 ,7 ,7 43,6
47 2,3 2,3 45,9

248 12,0 12,0 57,8
12 ,6 ,6 58,4
20 1,0 1,0 59,4

227 10,9 10,9 70,3

151 7,3 7,3 77,6
305 14,7 14,7 92,3

75 3,6 3,6 95,9
9 ,4 ,4 96,4

25 1,2 1,2 97,6
50 2,4 2,4 100,0

2074 100,0 100,0
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COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

724 34,9 34,9 34,9
332 16,0 16,0 50,9
819 39,5 39,5 90,4

55 2,6 2,6 93,1
47 2,3 2,3 95,3
97 4,7 4,7 100,0

2074 100,0 100,0

RELIGIAO_1 Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adventista
2 Budismo
3 Candomblé
4 Católica
5 Espírita | Kardecista
7 Hinduísmo/ Taoísmo
8 Islamismo
9 Judaísmo
10 Mórmon / Igreja de 
Jesus Cristo dos Santos 
dos Últimos Dias
11 Testemunha de Jeová

12 Umbanda
58 Evangélica (S/E)
60 Igreja Evangélica 
Luterana
61 Igreja Evangélica 
Anglicana
62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
68 Sara Nossa Terra
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor

32 1,6 1,6 1,6
3 ,1 ,1 1,7

10 ,5 ,5 2,2
1093 52,7 52,7 54,9

45 2,2 2,2 57,1
0 ,0 ,0 57,1
2 ,1 ,1 57,2
1 ,1 ,1 57,3
4 ,2 ,2 57,4

10 ,5 ,5 57,9

16 ,8 ,8 58,7
309 14,9 14,9 73,6

1 ,1 ,1 73,6

1 ,1 ,1 73,7

9 ,5 ,5 74,1

30 1,5 1,5 75,6

19 ,9 ,9 76,5

3 ,2 ,2 76,7

1 ,0 ,0 76,7
3 ,1 ,1 76,9

83 4,0 4,0 80,9

5 ,3 ,3 81,1
15 ,7 ,7 81,9
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RELIGIAO_1 Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
76 Igreja Nova Vida
96 NÃO TEM RELIGIÃO/ 
SEM RELIGIÃO
98 OUTRAS RELIGIÕES
99 NÃO SABE/NÃO 
LEMBRA
Total

15 ,7 ,7 81,9

15 ,7 ,7 82,6

2 ,1 ,1 82,7
269 13,0 13,0 95,7

86 4,2 4,2 99,8
4 ,2 ,2 100,0

2074 100,0 100,0

RELIGIAO_2 E qual o nome da Igreja Evangélica que você frequenta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 60 Igreja Evangélica 
Luterana
62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
68 Sara Nossa Terra
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
75 Igreja Maranata
76 Igreja Nova Vida
77 Pentecostal s/esp.
86 Não está frequentando 
nenhuma igreja 
atualmente/ Evangélicos 
sem especificar

88 Outras respostas 
Evangélicas
97 RECUSA

1 ,0 ,3 ,3

3 ,2 1,1 1,4

25 1,2 8,2 9,6

21 1,0 6,7 16,3

3 ,1 1,0 17,3

2 ,1 ,7 18,0
3 ,1 1,0 19,0

59 2,8 19,0 38,0

7 ,3 2,3 40,2
8 ,4 2,7 43,0

10 ,5 3,1 46,1

3 ,2 1,0 47,1
1 ,1 ,4 47,5
7 ,3 2,3 49,8

11 ,6 3,7 53,5

135 6,5 43,6 97,1

1 ,0 ,3 97,4
3 ,2 1,1 98,4
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RELIGIAO_2 E qual o nome da Igreja Evangélica que você frequenta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

99 NÃO SABE/NÃO 
LEMBRA
100 Protestante s/esp.
Total

Omisso 0
Total

3 ,2 1,1 98,4

5 ,2 1,6 100,0
309 14,9 100,0

1764 85,1
2074 100,0

orientacao ORIENTAÇÃO Para finalizar, em relação à orientação sexual, você diria que é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Heterossexual
2 Homossexual
3 Bissexual
97 Recusa/ Não 
respondeu
98 Outros
Total

1711 82,5 82,5 82,5
75 3,6 3,6 86,1
83 4,0 4,0 90,1
98 4,7 4,7 94,8

108 5,2 5,2 100,0
2074 100,0 100,0

ESCOLA ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

196 9,4 9,4 9,4

313 15,1 15,1 24,5

174 8,4 8,4 32,9
214 10,3 10,3 43,2
740 35,7 35,7 78,9
147 7,1 7,1 86,0
216 10,4 10,4 96,4

74 3,6 3,6 100,0
2074 100,0 100,0
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RENDAF RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 de R$ 1.046,00 até R$ 
2.090,00
2 de R$ 2.091,00 até R$ 
3.135,00
3 de R$ 3.136,00 até R$ 
5.225,00
4 de R$ 5.226,00 até R$ 
10.450,00
5 de R$ 10.451,00 até R$ 
20.900,00
6 de R$ 20.901,00 até R$ 
52.250,00 ou
7 R$ 52.251,00 ou mais
9 até R$ 1.045,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

561 27,0 27,0 27,0

375 18,1 18,1 45,1

264 12,7 12,7 57,8

159 7,7 7,7 65,5

41 2,0 2,0 67,5

9 ,4 ,4 67,9

3 ,1 ,1 68,0
618 29,8 29,8 97,9

11 ,5 ,5 98,4
34 1,6 1,6 100,0

2074 100,0 100,0

REGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

905 43,6 43,6 43,6
313 15,1 15,1 58,7
535 25,8 25,8 84,5
160 7,7 7,7 92,2
161 7,8 7,8 100,0

2074 100,0 100,0

METROP Natureza

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

502 24,2 24,2 24,2
368 17,8 17,8 42,0

1203 58,0 58,0 100,0
2074 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

33 1,6 1,6 1,6
35 1,7 1,7 3,3
42 2,0 2,0 5,3
36 1,7 1,7 7,1
38 1,8 1,8 8,9
48 2,3 2,3 11,2
30 1,4 1,4 12,7
46 2,2 2,2 14,9
46 2,2 2,2 17,1
56 2,7 2,7 19,8
46 2,2 2,2 22,0
40 1,9 1,9 24,0
29 1,4 1,4 25,4
43 2,1 2,1 27,4
33 1,6 1,6 29,0
33 1,6 1,6 30,6
38 1,8 1,8 32,4
32 1,5 1,5 34,0
38 1,8 1,8 35,8
50 2,4 2,4 38,2
45 2,2 2,2 40,4
32 1,6 1,6 41,9
42 2,0 2,0 44,0
41 2,0 2,0 46,0
43 2,1 2,1 48,0
38 1,8 1,8 49,8
46 2,2 2,2 52,0
40 1,9 1,9 54,0
26 1,3 1,3 55,3
55 2,7 2,7 57,9
40 1,9 1,9 59,8
26 1,3 1,3 61,1
32 1,5 1,5 62,6
40 1,9 1,9 64,5
26 1,3 1,3 65,8
32 1,6 1,6 67,4
32 1,5 1,5 68,9
41 2,0 2,0 70,9
26 1,3 1,3 72,1
21 1,0 1,0 73,1
32 1,5 1,5 74,7
36 1,7 1,7 76,4
40 1,9 1,9 78,3 Page 23



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
87
88
89
91
Total

40 1,9 1,9 78,3
27 1,3 1,3 79,6
34 1,6 1,6 81,3
31 1,5 1,5 82,8
32 1,5 1,5 84,4
32 1,5 1,5 85,9
25 1,2 1,2 87,1
34 1,6 1,6 88,7
28 1,4 1,4 90,1
32 1,6 1,6 91,6
22 1,1 1,1 92,7
17 ,8 ,8 93,5
14 ,7 ,7 94,2
12 ,6 ,6 94,8
15 ,7 ,7 95,5
16 ,8 ,8 96,3
13 ,6 ,6 96,9
10 ,5 ,5 97,4
13 ,6 ,6 98,0

7 ,3 ,3 98,3
7 ,3 ,3 98,6
3 ,2 ,2 98,8
2 ,1 ,1 98,9
9 ,4 ,4 99,3
3 ,1 ,1 99,4
3 ,2 ,2 99,6
2 ,1 ,1 99,7
2 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2074 100,0 100,0
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	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de Idade
	SEXO
	espont ESPONT Em outubro do ano que vem haverá eleição pra presidente. Em quem você pretende votar para presidente em 2022?
	estimua ESTIMU Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente em 2022. Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria ?
	estimub ESTIMU Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente em 2022. Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria. E se os candidatos fossem estes?
	rejeia REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022?
	rejeib REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeic REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeid REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeie REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	segtura SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria ?
	segturc SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria ?
	segturd SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria ?
	segture SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria ?
	p1 O presidente Jair Bolsonaro está completando dois anos e sete meses de governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p2 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do presidente Jair Bolsonaro?
	p3a Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:
	p3b Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:
	p3c Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:
	p3d Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:
	p3e Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:
	p3f Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:
	p3g Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:
	p3h Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:
	p4 Na sua opinião, pelo que fez e está fazendo pelo país, o presidente Jair Bolsonaro tem capacidade ou não tem capacidade de liderar o Brasil?
	p5 O governo Bolsonaro tem vários militares no ministério e em cargos diversos. Na sua opinião, os militares deveriam ou não ter cargos no governo?
	p6 Na sua opinião, os militares devem ou não participar de manifestações políticas?
	p9 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um desempenho ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p10 E os juízes do Supremo Tribunal Federal, STF, estão tendo um desempenho ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p11 Agora falando um pouco da pandemia do coronavírus - Você diria que tem muito medo, um pouco de medo ou não tem medo de ser infectado pelo coronavírus?
	p12 Na sua opinião, a pandemia do coronavírus no Brasil está totalmente controlada, em parte controlada ou está fora de controle?
	p13 Como você avalia o desempenho do presidente Jair Bolsonaro em relação à pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p14 E como você avalia o desempenho do Ministério da Saúde em relação à pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p15 E como você avalia o desempenho do governador do seu estado em relação à pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p16 Como você avalia o desempenho do Ministério da Saúde na compra de vacinas contra a Covid-19: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p17 Dentre estes, quem é o principal culpado pela situação atual da pandemia hoje no Brasil  : o presidente da República, os governadores de estados ou os prefeitos das cidades?
	p18 Como você avalia a velocidade da vacinação contra a Covid-19 no Brasil: mais rápida do que deveria, mais lenta do que deveria ou está dentro do prazo possível?
	p19 Já existem algumas vacinas aprovadas contra a Covid-19 pela Anvisa para uso no Brasil. Você já se vacinou? (SE NÃO) Você pretende se vacinar?
	p20 (SE P.19=1) Você tomou as duas doses ou só a primeira?
	p21 (SE P.20=2) Você já deveria ter ido tomar a segunda dose e não foi ou ainda não chegou a data para tomar a segunda dose?
	p22 (SE P.21=1) E por quais motivos você ainda não foi tomar a segunda dose?
	p23 (SE P.19=2) Você ainda não tomou a vacina porque não chegou a sua vez ou porque não tinha a vacina que você queria?
	p24 Você pegou o coronavírus? (SE SIM) Você fez o teste ?
	p25 Você tomou conhecimento sobre a CPI da Covid, aberta no Senado Federal para investigar as ações do governo na pandemia? Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal  informado sobre a CPI Da Covid?
	p26 De um modo geral como avalia o trabalho dos senadores na CPI da covid ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p27 Na sua opinião, o Congresso Nacional deveria ou não abrir um processo de impeachment, isto é, um processo para afastar o presidente Jair Bolsonaro?
	p28 Na sua opinião, existe ou não corrupção no governo do presidente Jair Bolsonaro?
	p29 Você tomou conhecimento de suspeitas de corrupção na compra de vacinas contra a Covid-19 encomendadas pelo Governo Federal? Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre esse caso?
	p30 Na sua opinião, houve ou não corrupção por parte do Governo Federal na compra de vacinas contra a Covid-19?
	p31 Na sua opinião, no caso da compra de vacinas contra a Covid-19, o presidente Jair Bolsonaro sabia ou não das suspeitas de corrupção?
	p32 Nesse ano, você participou de alguma manifestação contra o governo Jair Bolsonaro?
	p33 E você pretende participar de alguma manifestação contra o governo Jair Bolsonaro?
	p34a Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p34b E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está?
	p34c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p34d E a corrupção, vai aumentar diminuir ou ficar como está?
	p35a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?
	p35b E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?
	p36 Durante a pandemia, a sua situação financeira melhorou, ficou como estava ou piorou?
	p37 Você recebeu o auxílio emergencial  no ano passado?
	p38 Você já recebeu o auxilio emergencial esse ano?
	partido Qual é o seu partido político de preferência ?
	pea PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?
	COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:
	RELIGIAO_1 Qual a sua religião?
	RELIGIAO_2 E qual o nome da Igreja Evangélica que você frequenta?
	orientacao ORIENTAÇÃO Para finalizar, em relação à orientação sexual, você diria que é:
	ESCOLA ESCOLA Até que ano da escola você estudou?
	RENDAF RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa
	REGIAO
	METROP Natureza
	IDADE



